
Výprava na Marásek 

11. 9. 2010 

Účastníci: Kaštan, Sokolí máma, Ilča, Píďa, Ilič, Shadow a 

Terka 

V sobotu ráno jsme se sešli v půl osmé na CANu a 

odtud jeli cyklobusem do Míšova. Po vystoupení z autobusu 

nám Jana a Kaštan prozradili, proč se to tam jmenuje Míšov. 

Prý proto, že tam v minulosti měli tak malé domečky, až se 

jim začalo říkat „myší díry“ – a proto Míšov. Kuba (Shadow) 

se pořád hrozně zajímal, na jakou světovou stranu se 

vydáme, protože měl buzolu. 

Z Míšova jsme vyšli po zelené turistické značce (na jih) a vedli nás Ilič a Shadow, aby 

se to naučili. Na louce hned za Míšovem jsme se zastavili a hráli „evoluci“. Tuto hru vyhrál 

Ilič, jako jedinému se mu povedla přeměna z kuli-kuli přes pí-pí, ko-ko, kykyryký,hu-hu a 

člověka až na Boha. Po hře jsme pokračovali dál až k potůčku Bradava, na které, jsme dělali 

závody s lodičkami, které si každý vyřezal ze dřeva. Náročný úsek se třemi jezy a kamením 

jsme zdolali v tomto pořadí: vyhrála Píďa, druhý byl Shadow, za ním Ilič, pak Kaštan, potom 

Ilča a poslední dojela lodička Terky.  

Když všechna loďky dojely do cíle, šla 

Sokolí máma napřed po cestě k Míšovské 

chatě a cestou nám rozvěsila po stromech a 

pařezech s písmeny. My jsme pak měli ty 

lístečky hledat a zapisovat do tabulky tak, 

aby nám vznikla otázka, na kterou jsme měli 

do konce výpravy najít odpověď. Varáželi jsme 

ve dvou skupinách – Píďa, terka a Ilič a 

druhá skupina Ilča a Shadow. U Míšovské 

chaty jsme si pověděli něco o houbách a 

ukázali jsme si na obrázcích základní druhy hub. Píďa s Ilčou potom šly napřed a 

připravovaly stopovačku ve velice těžkém a nepřehledném terénu, protože vše bylo zarostlé 

vysokým borůvčím. Ostatní si zatím u chaty krátili čekání hrou na „Slepého strážce“. 

Stopovačku nakonec všichni po jednom prošli bez problémů a na konci čekala na všechny 

sladká odměna. Schovaná v posedu.  



Po vyfocení u posedu jsme pokračovali dál 

na kopec Marásek a asi v půli cesty Ilič zjistil, že 

nemá batoh – zapomněl jej u posedu., a tak se 

pro něj vracel. My ostatní jsme zatím dobyli 

vrchol Marásek (800 m.nm.), kdy na vrcholu ve 

skalách bylo ohniště. Rychle jsme nasbírali dříví 

a Kaštan nám ukázal výrobu trojnožky ze tří 

prutů svázaných lankem, na které jsme si 

v kotlíku uvařili výborný borůvkový čaj 

z borůvčí. Na vrcholu jsme si také dali sváču. A 

po ní šli dolů lesem do Míšova. Protože jsme ještě 

neměli v tabulce všechna písmena, byla ještě 

cestou hra, při níž jsme si měli během několika 

minut zapamatovat co nejvíce zbylých písmen a 

pak si je doplnit do tabulky. První složili otázku 

Píďa, Terka a 

Ilič, ale 

hlavně proto, že nás bylo víc, ale Ilče a Shadow zase Sokolí 

máma trochu poradila. Nakonec otázku složily obě skupiny 

a ta zněla: 

„Který génius světového významu obec Míšov minul a 

kdy to bylo?“  

V Míšově u hospody jsme pak našli pamětní desku, a 

tak jsme se dozvěděli, že to byl Jára Cimrman a bylo to 9. 

Května 1915 (pozn. http://www.misov.cz/?strana=cimrman). 

Pak už nám přijel autobus, kterým jsme jeli domů do 

Plzně…                     

     zapsala:   

       Píďa 
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